

Да ли политичари у Србији мисле да смо сви малоумни?

Пише: Милан Динић
субота, 21 јул 2012 12:02

([Сведок](#))



„Спремни смо да преуземо одговорност за формирање нове владе“. Ова реченица се протеклих месеци веома често понављала у наступима политичара. Иако иза ове лепо упаковане формулације стоји јасна порука – желимо да будемо власт, нико то не жели јавно и отворено да каже јер цене да није популарно. Тако се наивном слушаоцу може учинити да, заправо, ниједна странка у Србији не жели власт, већ ето, ако нико неће, они ће „преузети одговорност“ за грађане.

Спорно је, међутим, да када дође на ред да се та одговорност пропита законски, онда се говори о „политичкој хајци“ и „монтираним процесима“, којих, истини за вољу, у Србији и данас има.

Међутим, примећује ли ико да протеклих година у Србији политички говор добија све више пријемчивих и милозвучних формулација, којима се не говори оно што се мисли, али које звуче озбиљно и лепо? Или, да будемо конкретнији и да пређемо на речник који подразумева отворену и прецизну комуникацију: да ли ико примећује да нас годинама праве, благо речено – неукима и глупима?! И то се не ради само у изборној кампањи, већ стално. Ево неколико примера...

Уместо да се јасно каже да Железара у Смедереву престаје са радом, што је чињеница, употребљена је та много мекша и лепша формулација о „тихом ходу“. Притом, представници и из одлазеће и из долазеће владе рекли су да ће бити „превазиђени проблеми“ са зарадама за запослене

Да ли политичари у Србији мисле да смо сви малоумни?

Пише: Милан Динић
субота, 21 јул 2012 12:02

Недавно је објављена вест да ће Железара у Смедереву (чија продаја америчком Ју-Ес-Стилу 2003. године за 23,5 милиона долара, према мишљењу бројних стручњака, представља једну од најупитнијих и контроверзних приватизација у Србији) престати са производњом и да ће бити угашена до даљег.

Представници синдиката су се побунили, а надлежни министар из техничке владе – Небојша Ћирић, испрва је рекао да он нема такву информацију, па је кроз два-три дана сазнао да је ипак има, и да је то могуће. На крају, после неколико састанака представника техничке владе и синдиката договорено је да ће Железара бити „на тихом ходу“ до септембра.

Тај „тихи ход“, заправо, значи оно што је иначе обелодањено јавности - да Железара неће производити ништа у наредном периоду. Уместо да се јасно каже да Железара у Смедереву престаје са радом, што је чињеница, употребљена је та много мекша и лепша формулација о „тихом ходу“. При томе, представници и из одлазеће и из долазеће владе рекли су да ће бити „превазиђени проблеми“ са зарадама за запослене у Железари, те да ће исплата бити настављена. Све је то наишло на одобравање, како синдиката, тако и јавности.

